Bapwuant 2

B nome, B xotopoMm xuBer CBera, 17 3Ta)keil U HECKOJIBKO MOABLE3A0B. Ha kaxaom
aTake HaxoauTcs 1o 6 keaptup. Ceera xuBeT B kBapThpe Nel12458. B kakom nojbesne

sxuBeT Cera?

Ha amarpamMe mokazaHo KOJIMYECTBO TOpOJ0B MOCKOBCKOW 00JIACTH C HACEIICHHEM
cselre 100 000 yesmoBek.
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Haiinure oTHomIeHWe dYuciaa TopoAoB MOCKOBCKOM 00JacTH, MPEICTABICHHBIX Ha
auarpaMMe, K 4uciy ropojioB MockoBCKOM 00acTu, HaceneHne KoTopbix Oombiie 140

ThICsY, HO MeHblIe 190 Thicsy. OTBET OKPYIJIUTE JO TPEX 3HAKOB MOCIIE 3aMSTOM.



Ha pucynke n300paxeH BIHCAHHBIN yTrod.

E

Haigure TaHreHc cMexHOro ¢ HuM yriia. B orBer ykakurte KBajapar 3TOro 4ucia, pu

HCO6XOI[HMOCTI/I OKPYTJIMB PC3YJIbTAaT 1O ThICAYHBIX.

Csera, Mapuna, Omnsa, Kcroma, Ansi, Buka, Ilons, Mama, Dneonopa u Oner TsSHYT
XKpeOuit — KoMy IMepBOMY pelath 3anadu. Haiiure BeposTHOCTh TOTO, YTO HAYHWHATH

JoJKHA OyneT AHsL.

Pemure ypaBHenue x2 + 748935x — 748936 = 0. B oTBeT yKa)kuTe MeHbLIMI U3

KOpHEM.

B tpeyronbuuke ABC yron C pasen 90°, AC =30, A

BC = 15. Haiinure 6uccektpucy CL. B oTBer ykaxure

PE3yIIbTAT AENCHHS HAMIeHHOro uncia Ha 2v/2.




Ha pucynke mnpencraBien rpaduk auddepenmupyemoit  ¢yukmmun Y = f(x),

oIpeeNieHHoi Ha uaTepBaie (—6; 7).

-8 hd

OmnpenenuTe, CKOJIBKO perreHuii umeet ypaBuenue f'(x) = 0.

Pebpo oxnoro pomekasapa B 321 pa3 meHble apyroro. Haliaure oTHOIMIEHHE MOy

Pa3HOCTH 00BEMOB ITHX AO0ACKASAPOB K 06T>GMy MCHBIICTO AO0ACKAYpaA.

@ Halinure 3HaueHuE BEIPAKECHUS
3
5-+3-— /10+6\/§-(\/§+1).

ABTOMOOWIIb ABMKETCS MPSIMOJIMHEMHO W PaBHOYCKOpPEHHO. B myHkTe A ero cKkopocTh

paBHs1ach v, = 50 kM/4, B myHKTe B — v = 30 xM/4. PaccTrosiHue Mexay myHKTamu A

v B paBHo S =800 m. Haiimure yckopeHme a aBTOMOOWIA B KM/4°, HCIOJIB3YS

popmyity

v§ — 3

S =
2a



Korna aBromo6mib enet u3 nmynkrta A B myHKT B, o Tpatut 25% BpeMeHu Ha MyTh B

ropy, 60% — 1o paBHUHE, a OCTaIbHOE BpeMs — C TOphl. Bpems ero nmxenus uz A B B
U TI0 TOM ke jnopore u3 B B A 0IMHaKOBO, a €ro CKOPOCTHU B TOPY, C TOPHI U TIO PaBHUHE
MIOCTOSIHHBI, HO pa3IMuHbl. BO CKOJIBKO pa3 MeJieHHEe aBTOMOOMIIb €/IET B TOPY, YEM C

ropbi?

Haiinute wnamMmensinee 3Hauenue GyHKuun Yy = 9cosx + 14x+ 7 Ha oTpeske

[0; 37/2].

a) Pemmmre ypaBHeHne V3 — cos 2x — sin 2x = —2v2 sin x.

0) Haiiaure Bce KOpHHU Ha MPOMEXKyTKe [—27; —].

B npaBunbsHoOl TpeyronbHol nupamuae SABC ¢ BepmmuHoit S Ha croponax AB u AC
BbIOpansl Touku M u K Tak, uyto Tpeyrompauk AMK momo6en tpeyroiasauky ABC c
koapdunmentom noaodus 2/3. Ha mpsimoii MK BeiOpana touka E Tak, uro ME: EK =

7:9. Haittu paccrosiuuu ot Touku E no mimockoctu BSC, eciu cropoHa ocHOBaHUS

IMUpaMU bl paBHA 6, a BbICOTA IMUpaMHUibl paBHA \/8

Pemure CUCTEMY HCPABCHCTB

x%-2 x%-2 x%-2
4x?+x+1 + 3 - 6x%+x+1 > 4 - Ox2+x+1,

logi|x — 2| —log,_, 3 < 2.
3

Buytpu tpeyromphnka ABC B3sita Takas Touka D, uto £ZABD = £CBD = 40°,
£ACD = 20°, CAD = 30°.
a) Jloxaxxute, uro Touka D paBHOynaneHa ot cropoH Tpeyroibuuka ABC.
06) Haiingure paccrosHue MEXIy LEHTPAMH OKPY>KHOCTEH, OMHMCAHHBIX OKOJIO

tpeyroibHukoB ABC u BCD, ecniu BC = 3.

B utone nnanupyetcs B3aTh KpeauT Ha cymmy 8052000 py6ueit. YcinoBus ero Bo3Bpara

TAaKOBBI:



— Ka)XIplil SHBaph A0JT Bo3pacTtaeT Ha 20% MO CpaBHEHUIO C KOHIOM MPEIbIAYIIETO
rojia;

— ¢ (heBpasIsl MO UIOHB KAXI0T0 T'0J1a HEOOXOAMMO BHITIIIATUTH HEKOTOPYIO YacTh JIOJTA.
Ckoibko pyO0seil HyHO IJIaTUTh €KETr0IHO, YTOObI KPEAUT ObLIT MOJHOCTHIO MOTalIeH

YEeThIPbMS PABHBIMU IUIaTEKaMHU (TO €cTh 3a 4 rona)?

Haitngure Bce 3HaYeHHUs @, IPU KaKJIOM U3 KOTOPBIX YPABHEHHUE

1
a-4xt+(@-1)-2x—a*+3a-2=0

HE UMEET KOPHEU.

Ha nocke Hanucanym HECKOIBKO HE 00s3aTeNIbHO Pa3IUYHbIX ABY3HAYHBIX HATYpPaJIbHbIX
gucen 0e3 HyJlel B AecaTHYHOU 3anucu. CyMMa 3THX 4ucen okasanack paBHoi 2970. B
KaX/I0OM 4HCJI€ MOMEHSUIM MECTaMU MEPBYI0 U BTOpyro Lupsl (Hampumep, yuciao 16
3amMeHuIu Ha 61)

a) [IpuBenuTe nprMep MCXOAHBIX YUCEN, I KOTOPBIX CyMMa IOJTYYMBIIUXCS YHACEI
POBHO B 3 pa3a MEHbIIIE, YeM CYMMa UCXO/IHBIX YUCEN.

0) Morna 1 cyMMa MOJY4YMBIIMXCS YUCEN ObITh POBHO B 5 pa3 MEHbILE, YEM CyMMa
UCXOJAHBIX yucen?

B) HaﬁHHTC HanMMCHBIICC BO3MOKHOC 3HAYCHUC CYMMBI ITOJYYHUBIIHUXCA YUCCII.
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a) HarpuMep, 32 paza uncno 92 u uucio 26; 0) HeT; B) 693.



